MATEMATHUKA
1 kaacc
KonTpoubHas paGora 3a 4 yerBepTh
no teMe « TekcroBbie 3amaun. Yncaa 11-20»
Crnenndukanus

1. eab W cojep:kaHHe NpPeIMETHOH PpadoOTbl - ONpeneicHue YpPOBHA C(HOPMUPOBAHHOCTH

NPEAMCTHBIX PE3YyJIbTATOB YHAIIUXCA 110 U'TOTaM OCBOCHUSI TCMBI.

KoHnTponbHas paboTa 1o MaTeMaTHKe COCTOUT U3 4 3aaHnii 0230BOT0 YPOBHS CIIOXKHOCTH

3amanuii 6a30BOro ypoBHS CIOKHOCTH — 4. OHM TPOBEPSIOT, KaK YCBOEH YYaIIUMUCS
00s13aTeIbHBIIl MUHUMYM COJIEpXKaHMs 110 OAHOMY W3 pa3zenoB nporpammbl. C MOMOILBIO 3THX
3a/laHuM IPOBEPSIETCS YMEHNE yUALUXCsl IPUMEHATh 3HAHUS B 3HAKOMBIX cUTyauusax. Takue 3agaHus
0TpabaThIBalOTCA HAa ypOKAaX MaTeMaTHKH, a COOTBETCTBYIOLIME 3HAHHUS U YMEHMS JOJIKHBI OBITh
YCBOEHBI OOJIBIITMHCTBOM YYallluXcsl.

2. O0mmue TpedoBaHUsA K Npoueaype NPOBeJeHN KOHTPOJIbHOM padoThl.
IIpu mpoBeneHUM  KOHTPOJIBHOM pabOThl MperycMaTpUBACTCS CTPOroe COOIIOEHHE MOpsiKa
OpraHM3alK U IPOBEICHUS HE3aBUCUMOM TUArHOCTUKU.

JlononHuUTeNbHBIE MaTepHalIbl U 000PYIOBaHHE HE UCIIOIb3YI0TCsA. PaboTa BhInoHseTCS B
paboueit TeTpaau Ha MeYaTHONW OCHOBE.
Bpemsi BbInosiHeHHs1 padoThI
Ha Beinmonnenue Bcelt paboThl OTBOAUTCS 35 MUHYT
XapakTepucTHKa CTPYKTYPbI H COAEPKAHUSA KOHTPOJIbHOMN pPadoThI
CrpykTypa paboThl COOTBETCTBYET pa3jiesiaM COAEP KaHMsI, BbIICICHHBIM B IPUMEPHOU MTpOrpaMMme,
u BKJIrovaet 4 3ananuii.Pacnipenenenue 3a1anuil no pasaenam coaepkKaHus IPEACTaBICHO B
Tabnuue:
Pacnipenesienne 3ajanuii o pas3aejiaM CoaepKaHUsA
Pasjnesnl conep:kanus

KoanuecTBo 3amannii

0230BOr0 YPOBHS NMOBBILLIEHHOT0 YPOBHS
TexcToBBIC 3a4a4UU 1
TexcToBEBIE 3a1a4U 1
OTtHolienue " 1enoro u 1
gacreit"
Ywucaa 11-20 1

5. O0001meHHbIN MVIAH KOHTPOJIbLHON PadoThl MPeACTABJIEH B Ta0JauIe:

Hcnone3ytoTcs creayromue yciaoBHble o0o3HadeHus: BO — 3amanue ¢ Beioopom oreera, KO —
3a7aHue ¢ KpaTtkuM otBeToM, PO — 3aanne ¢ pa3BepHYTHIM OTBETOM. YPOBEHb CIIOKHOCTH
(6a30Bbrit -b, moBwmIeHHBIN — 1)

Ne 3apnanus IIposepsiemeie |Ilnanupyembie |Tum 3amanus | YpoBeHb MakcumanbHbl
AJIEMEHTBI pe3yJIBTaThI Tun 3agaHus | CIIO)KHOCTH i 6ann
colepkaHusi | 00y4eHHUs (BO, KO, PO) |(6a3oBbiii- b,
(ITPO) IIOBBIIIECH HBIN
—10)
1,2 TexkcToBEIE Vmenwue pemars | PO b 3
3aJ1a4M 3aJa4yu Ha
Pa3HOCTHOE
cpaBHeHHe 0e3




OIIOPHI HA
YEpTEXK.
YMeHue BepHO
3aMucaTh OTBET

YmMmenue
MTOCTPOUTH
YepTex,
OTIMPAsCh Ha
HETO CHeNaTh
MPaBUIbHBIN
BBIOOD
JIeHCTBUH,
3arMcarh OTBET

3 OrtHomieHue " | YMeHue KO B 1
IEJIOTO U HaXOJUTb
qactei" 3HAUCHHE
OeJIoro M 4acTu,
MPEJCTaBIICHHBI
X YCPTECIKOM

4 Uucna 11-20 | Ymenue KO b 9
BBIIIOJIHATH
apupMeTHIECKU
€ IeHCTBUA C
YHCIaMU
BTOPOTO JIeCATKa

6.Cuctema olleHNBAHMS OTEJIbHBIX 32/IaHUI U Pa00THI B LEJIOM.

OmnpeneneHne UTOTOBOM OILICHKH 33 pabOTy Ha OCHOBE « MPUHIUIIA CIIOKEHHSDY

[Ipu onieHKe KOHTPOJIBHOM pabOThI UCIONB3YETCS «ITPUHIIMII CII0KEHHUS», TO €CTh OL[CHUBACTCS

Ka)J10€ 3a/laHie U UTOTOBasi OTMETKA OMpPENENsIeTCsl 0 CyMMe HaOpaHHBIX OaJlIoB.
MakcuMabHBIN IEPBUYHBIN 0asuT 3a BHITIOJTHEHUE BCel paboThl —13 Gasmios.

YPOBHU « ONTUMAIIBHBIN , « JOIIYCTUMBIN» « KPUTHUUECKUN» COOTBETCTBYIOT KATETOPHUH «

OCBOWII»

YpoBeHb « HEIOMYCTUMBII» COOTBETCTBYET KATETOPUHU « HE OCBOMIDY.

KosinvecTBo 06a,1710B Kpurepum ocBoennst YpoBHM 0CBOEHMS
13 90%-100% ONTUMAJIbHBIN
12-10 75%-89% JIOITY CTUMBIA
9-7 50%-74% KpPUTHYECKUI
6 1 MeHee 49% u MeHee HEI0Iy CTUMBII




JTEMOHCTPAIIMOHHBIN BAPUAHT

HNHCcTpyKuMs 110 BHINOJHEHHIO Pa00ThI
Ha BeInmonHeHne quarHocTuyeckoi paboTsl Mo MaTeMaTHke naeres 35 MunyT. Pabora coctout
u3 4 3amanmii. [Ipu Bemonaenun paborsl HE paspemraercs monb30BaThesi y4eOHUKOM, pabodrMu
TETPaIsIMHU, HUHBIMHU CIIPAaBOYHBIMHU MaTepuanamMu. COBETyEM BBINOIHATH 33JaHUSl B TOM IMOPSAJIKE, B
KOTOPOM OHM AaHbl. [IJi1 5KOHOMUH BPEMEHM IPOIyCKaiTe 3ajaHKe, KOTOPOE HE yAacTCsl BHIIIOIHUTD

cpasy, 4 mepexonuTe K ciaenyromemy. Eciu nocie BeinonHeHus Bcei paboThl y Bac octaneTcs Bpems,
Bbl cMoxkeTe BepHYThCS K MPOIYIIEHHBIM 331aHUSM.

[ToctapaiiTech BBIOJHUTH KaK MOXHO OOJIbIIIE 3aaHUH.
Kenaem ycnexa!

Bapuant 1

Pewwn 3apavy.

B npsatky wurpanm 6 Manb4vMKOB, a [AEBOHEK
Ha 2 wMmeHbwe. CkonbkOo p[eBo4Yek wurpano B

MPATKN?

2 MocTpoi 4epTéx n pewun 3anady.

Ha ctone 8 uvawek. M3 Hux 3 — KpacHble, a
ocTanbHble — 6enble. CkoMbko Oenbix 4Yaluek
Ha cTone?

[loNoNHN paBeHCTBA COOTBETCTBEHHO HEPTEXY.
OTMETb  «JIOBYLLKY>.
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9 — 4=[] 5+ 3=L] 2 +7 =[]

3 + 4=] 7 — 4=[] 9-8=[]
10 — 5 =[] 8 —1=[] 8 —6 =[]

KOHTPOJIbHA1 PABOTA 10 (uTorosas)

Bapuanr 2

1 Pewn 3apauy.
B Ma4y wurpann 6 peBoyek, a ManbiuMkOB Ha 2
Gonbue. CKONbKO MasnbyuMkOB MUrpaso B Msy?
LI LT TT]

[MocTpoii 4epTéx u pewn 3agauy.

Y Onu 7 «xapaHpaweit. U3 Hux 3 npocTbix, a
OCTas/ibHble — UBeTHble. CKOJIbKO UBETHbIX Ka-
paHoawen y Onu?
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HononHn paBeHCTBAa COOTBETCTBEHHO YEpPTEXY.
OTMETb «IOBYLLKY».
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